

Как вы думаете, когда ученик начальной школы становится пятиклассником?

По традиции нашей школы, полноправным пятиклассником бывший ученик начальной школы становится лишь тогда, когда пройдет обряд посвящения в пятиклассники. Вот и в этом году наступил торжественный день, когда свершилось это таинство. А до этого ребята вживались в новые роли, осваивались в средней школе.

Они выучили имена всех учителей, номера кабинетов и их местоположение, написали первые контрольные, а кто-то уже успел побывать в учительской на личной беседе с завучем. В общем, ребята с успехом освоились за несколько недель пребывания в средней школе.





27 октября настал торжественный и столь долгожданный час! В «Первой Школе» прошел традиционный праздник посвящения в пятиклассники!

Всё прошло по-настоящему празднично и торжественно. Ребята подарили всем присутствовавшим в зале хорошее настроение, показав, какие они яркие, активные, одаренные.

А воспитатель и представители администрации школы в свою очередь произнесли свои напутственные слова, ведь ребятам ещё предстоит пройти многолетний нелёгкий путь по Стране знаний.

И мы желаем им удачи!